



以民主激荡智慧,以团结凝聚力量,全国政协十三届一次会议圆满完成各项议程,3月15日在京胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次民主团结、求实奋进的大会。会议期间,习近平等党和国家领导同志看望了参加会议的各界别委员,并深入界别联组会议,认真听取委员意见和建议。各位委员建睿智之言、献务实之策,展现了人民政协这一人民民主重要实现形式的生机与活力。大会选举产生了新一届全国政协领导成

员,顺利实现新老交替。十二届全国政协领导机构的一些老同志退了下来,他们为发展我国社会主义民主政治、推动改革开放和社会主义现代化建设作出了重要贡献,我们向他们致以崇高的敬意!

政协章程是参加人民政协的各党派团体和各界人士共同的行为准则。(下转第七版)

人民日报社论

全国政协十三届一次会议闭幕

习近平李克强张德江俞正声张高丽栗战书王沪宁赵乐际韩正出席
汪洋发表讲话



3月15日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第一次会议在北京闭幕。这是习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正等在主席台就座。

新华社记者 丁林 摄

新华社北京3月15日电 中国人民

政治协商会议第十三届全国委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,15日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,同心同德、扎实工作,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阳、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正等在主席台就座。

上午9时30分,闭幕会开始。汪洋宣布,政协第十三届全国委员会第一次会议应出席委员2158人,实到2142人,符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会第一次会议关于中国人民政治协商会议章程修正案的决议、政协第十三届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协第十三届全国委员会第一次会议政

治决议。

汪洋在讲话中说,政协第十三届全国委员会第一次会议,是在全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要时刻召开的。在中共中央高度重视下,在各有关方面大力支持下,经过全体委员共同努力,圆满完成各项议程。

汪洋指出,会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人同志出席大会开幕会和闭幕会,深入到界别小组同委员共商国是。广大委员以高度的政治责任感,深入讨论政府工作报告和其他报告,讨论宪法修正案草案和监察法草案,以及国务院机构改革方案,认真审议全国政协常委会工作报告、政协章程修正案草案等文件,履职建言成果丰硕。这是一次民主、团结、求实、奋进的大会,充分彰显了中国特色社会主义民主政治的生机活力。

汪洋说,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是我国的一项基本政治制度,是中国共产党、中国人民和各民主党派、无党派人士的伟大政治创造,是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。中国人民政治协商会议这个庄严的名称,清楚地界定了它的性质和作用,必须准确地把握这个名称、这项制度赋予我们的使命。人民政协是政治组织,必须旗帜鲜明讲政治。人民政协是人民民主的重要制度,必须以人民为中心履职尽责。人民政协是专门协商机构,必须求真务实提高协商能力水平。第十三届全国

人民代表大会第一次会议已经表决通过中华人民共和国宪法修正案。宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是中国共产党和全国人民意志的集中体现。人民政协要坚持一切活动以宪法为根本准则,在宪法和法律范围内履行职责、开展工作,切实增强尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的思想自觉和行动自觉。

汪洋说,新时代呼唤新作为,人民政协要以共同目标寻求最大公约数,以大团结大联合画出最大同心圆,以协商民主凝聚强大正能量,以改革创新激发工作新活力,努力把不同党派、不同民族、不同阶层、不同信仰的海内外中华儿女凝聚起来,形成致力于实现祖国统一和中华民族伟大复兴中国梦的最广泛的爱国统一战线。

出席闭幕会的领导同志还有:丁薛祥、马凯、王晨、刘鹤、刘延东、许其亮、孙春兰、李希、李强、李建国、李鸿忠、李源潮、杨洁篪、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、范长龙、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、王胜俊、陈昌智、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺、常万全、王勇、周强、曹建明、张春贤、杜青林、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等。

中共中央、国务院有关部门负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

闭幕会后,习近平等党和国家领导人与出席会议的全体政协委员合影留念。

我市召开年度机关党的工作暨纪检工作会议

王富兴出席会议并讲话

本报讯(记者 王晨)3月14日下午,周口市2018年度机关党的工作会议暨纪检工作会议召开。会议主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,认真落实市委决策部署,总结2017年全市机关党的工作,部署2018年工作任务。市委副书记王富兴出席会议。

王富兴在讲话中说,2017年是党的十九大召开之年,是周口发展史上具有里程碑意义的一年。一年来,全市各级机关党组织按照“走在前、作表率”的工作要求,认真落实“围绕中心、建设队伍”两大任务,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,出色完成各项任务,为决胜全面小康、实现周口跨越发展提供了坚强保证。对机关党的工作,

市委是肯定的。

王富兴指出,要充分认识机关党建的特殊地位和独特重要性,推动机关党建在新时代全面从严治党新征程中走在前、作表率,为全面完成市委、市政府提出的各项目标任务提供坚强组织保证。

王富兴强调,做好今年机关党的工作任务艰巨,意义重大。要以学习

贯彻十九大精神为首要政治任务,在理论武装上走在前、作表率。要以服务大局为永恒主题,在推动跨越发展上走在前、作表率。要以提升组织力为工作重点,在建强基层组织上走在前、作表率。要以正风肃纪为抓手,在营造良好政治生态上走在前、作表率。要以党建责任制落实为关键,在全面从严治党上走在前、作表率。①③

小小蘑菇撑起致富“伞”

记者 王艳

采摘蘑菇、分类、装袋……凌晨3点多,郸城县巴集乡徐楼行政村的徐如魁熟练地将新鲜蘑菇装好车,运往菜市场。

他说,这样的生活,是累点,但心里踏实。

今年44岁的徐如魁,前几年一直在外打工,由于意外导致断指后,于2017年初回到村里。他有4个未成年的孩子,妻子患有腰椎疾病,生活的负担一度让徐如魁愁眉不展。

“要想脱贫,得有技术,有门路。”在

外打工多年的徐如魁深知,只有掌握一门技术才能脱贫致富,让家人过上好日子。

在驻村工作队员的帮助下,他参加了“雨露计划”实用技术培训,学习种植蘑菇技术。他了解到食用菌是一种绿色、健康、无公害的农产品,发展前景广阔。回来之后,他就一门心思想着怎么通过种蘑菇脱贫致富。“说实话,一开始真没啥信心。在我们村里驻村的第一书记刘君宜没少帮我,给我出主意想办法,家里人也支持我。”说干就干,徐如

魁用自己的积蓄,加上从亲朋好友处借的钱,建起了一个食用菌小基地。刚起步时,因为人手少,徐如魁几乎天天钻到菌棚里,一个个查看菌袋,哪一袋坏了马上补,哪些蘑菇需要采摘了立即采摘,还要给菌袋浇水增湿……常常从早忙到晚,连饭都顾不上吃。凭着一股子不服输、不怕难的韧劲儿,徐如魁的食用菌种植很快步入了正轨。如今,徐如魁建起的两个大棚,占地2000多平方米,成为当地有名的“蘑菇王”。

在温室棚内,从菌袋中长出的一朵朵蘑菇,如花儿一般,簇拥在一起。不管

多忙多累,只要一到食用菌大棚,徐如

魁也会提着精气神儿。“一个大棚大约

可以培育10000多袋菌种,最多时一天

能产1000多斤。临近春节的时候,那可

是一天一个价。现在,销路已经慢慢打

开了,驻村工作队也帮助我联系了一些

单位定期采购。除去各种成本,一年下

来可以挣几万块。”忙碌的时候,徐如魁

要雇十几个村民帮忙育菇、摘菇和装车

外卖,这样既给他们带来了经济收益,

还让他们学到了蘑菇种植的相关知识。

回顾一年来的创业历程,徐如魁坦

言,是自己的努力和政府及工作队员的

帮扶让他走到了今天。他说,只要自己

有梦想,哪怕是吃再多的苦,受再多的累,

也要坚持到底。相信自己,相信政府,

只有想干肯干,就一定能脱贫致富。

如今,徐如魁摘掉了贫困户的帽子,

还被评为全县脱贫致富能手。今年他

准备扩大规模,再建两个大棚,带动

村民种植蘑菇致富。

“好日子才刚刚开始,我干劲儿足

着呢!”徐如魁说。②②

省运会场馆建设扫描之
周口市体育中心体育场

体育场升级迎盛会



周口市体育中心体育场

最引人注目。

周口市体育中心体育场于2010

年11月开工建设,2012年10月全面完成建设任务,具备承担国际单项体育赛事和国内综合性体育赛事能力。投入使用以来,周口市体育中心体育场承接了举办周口市第二届运动会、周口市第三届运动会的任务,多次举办全市群众性体育比赛及大型综艺类文艺演出等活动。

根据省运会赛程安排,周口市体育中心体育场是集全民健身、大型赛事、大型公共活动、商业演艺以及配套商业于一体的省内一流大型综合体育场,总建筑面积34900平方米(不含看台面积及人口架空层),看台面积19370平方米,约3万座位,内场是400米标准跑道和68×105米标准足球场,主体建筑4层,最高点46米,有1个贵宾通道、4个运动员入口、6个观众入口。体育场外观采用“帆船造型”设计理念,东西两侧类似帆船的单跨罩棚

然一新。①⑨

全力备战省运会

新时代 幸福都是奋斗出来的

记者 王艳

采摘蘑菇、分类、装袋……凌晨3

点多,郸城县巴集乡徐楼行政村的徐如魁熟练地将新鲜蘑菇装好车,运往菜市场。

他说,这样的生活,是累点,但心里踏实。

今年44岁的徐如魁,前几年一直在外打工,由于意外导致断指后,于2017年初回到村里。他有4个未成年的孩子,妻子患有腰椎疾病,生活的负担一度让徐如魁愁眉不展。

“要想脱贫,得有技术,有门路。”在

外打工多年的徐如魁深知,只有掌握

一门技术才能脱贫致富,让家人过上好

日子。

在驻村工作队员的帮助下,他参加了“雨露计划”实用技术培训,学习种植蘑菇技术。他了解到食用菌是一种绿色、健康、无公害的农产品,发展前景广阔。回来之后,他就一门心思想着怎么

通过种蘑菇脱贫致富。“说实话,一开始真没啥信心。在我们村里驻村的第一书记刘君宜没少帮我,给我出主意想办法,家里人也支持我。”说干就干,徐如

魁用自己的积蓄,加上从亲朋好友处借

的钱,建起了一个食用菌小基地。刚起步时,因为人手少,徐如魁几乎天天钻到菌棚里,

一个个查看菌袋,哪一袋坏了马上补,哪些蘑菇需要采摘了立即采摘,还要给菌袋浇水增湿……常常从早忙到晚,连饭都顾不上吃。凭着一股子不服输、不怕难的韧劲儿,徐如魁的食用菌种植很快步入了正轨。

如今,徐如魁建起的两个大棚,占地2000多平方米,成为当地有名的“蘑菇王”。

在温室棚内,从菌袋中长出的一朵朵蘑菇,如花儿一般,簇拥在一起。不管

多忙多累,只要一到食用菌大棚,徐如

魁也会提着精气神儿。“一个大棚大约

可以培育10000多袋菌种,最多时一天

能产1000多斤。临近春节的时候,那可

是一天一个价。现在,销路已经慢慢打

开了,驻村工作队也帮助我联系了一些

单位定期采购。除去各种成本,一年下

来可以挣几万块。”忙碌的时候,徐如魁

要雇十几个村民帮忙育菇、摘菇和装车

外卖,这样既给他们带来了经济收益,

还让他们学到了蘑菇种植的相关知识。

回顾一年来的创业历程,徐如魁坦

言,是自己的努力和政府及工作队员的

帮扶让他走到了今天。他说,只要自己

有梦想,哪怕是吃再多的苦,受再多的累,

也要坚持到底。相信自己,相信政府,

只有想干肯干,就一定能脱贫致富。

如今,徐如魁摘掉了贫困户的帽子,

还被评为全县脱贫致富能手。今年他

准备扩大规模,再建两个大棚,带动

村民种植蘑菇致富。

“好日子才刚刚开始,我干劲儿足

着呢!”徐如魁说。②